



Η Bild συνθηρίζει να προκαλεί και ο Γιώργος Κατιδής της έδωσε την ευκαιρία να εσανπροκαλέσει. Η γερμανική εφημερίδα χαρακτηρίζει τον νεαρό άσο ως ο Έλληνα Χίτλερ για τον τρόπο που πανηγύρισε το γκολ με την Βέροια. Στο δημοσίευμα, φιλοξενούνται οι δηλώσεις του Έβαλντ Λίνεν στη Γερμανία, και στη συνέχεια τονίζει πως ο Κατιδής πλέον είναι χωρίς ομάδα (θεωρώντας σίγουρη την αποχώρησή του από την ΑΕΚ) και με δια βίου αποκλεισμό από τις εθνικές ομάδες.



ΕΒΑΛΝΤ ΛΙΝΕΝ

Ενας αριστερός προσπαθεί να σώσει τον Κατιδή!

Τον Έβαλντ Λίνεν μπορεί να τον κατηγορήσει κανείς για πολλά, σε ότι αφορά τις ποδοσφαιρικές του και τις προπονητικές τους αντιλήψεις. Αυτό που δεν μπορεί κανείς ν' αμφισβητήσει είναι ότι πρόκειται για έναν αυθεντικό άνθρωπο, που παλεύει για τα πιστεύω του. Και αυτή τη φορά ο αριστερός Γερμανός, επιχειρεί να σώσει τον «βαφτισμένο» από media και πολιτικά κόμματα ως... ναζιστή Κατιδή! Ο Λίνεν από τα χρόνια όπου έπαιζε ποδόσφαιρο και μεγαλούργουσε με την Μπορούσια Γκλάντμπαχ ήταν ασυμβίβαστος. Μακρυμάλλης και δηλωμένος αριστερός, αλλά όπως συχνά ξεκαθάριζε για τον εαυτό του «όχι κουμουνιστής...». Βαθιά πολιτικοποιημένος, εργάστηκε για τη Διεθνή Αμνηστία, ενώ έκανε και ένα ντοκιμαντέρ για τη ZDF για τα παιδιά με νοητική καθυστέρηση, με τα οποία πήγε διακοπές! Γιος εργάτη, ξεκίνησε την ενασχόλησή του με το ποδόσφαιρο σε ηλικία τεσσάρων ετών, αλλά παρά τα εμπόδια μέχρι το Λύκειο και την κοινωνικοπολιτική του θητεία, δεν είχε σκεφτεί να γίνει επαγγελματίας ποδοσφαιριστής.

Ξεκίνησε από την Αρμίνια Μπίλεφελντ ως επιθετικός και από το 1977 αγωνιζόταν στην Γκλάντμπαχ. Ένα τριάρι διαμέρισμα, μερικά παλιά έπιπλα κι ένα «Golf» παρκαρισμένο στην είσοδο, είναι ότι πιο ταιριαστό γι' αυτόν τον άνθρωπο, που πάντα σνόμπαραρε την πολυτέλεια και τα προνόμια. Μάλιστα, είχε άρνηση στο να δίνει αυτόγραφα, τονίζοντας σε όσους το επιθυμούσαν ότι «η υπογραφή σας αξίζει όσο και η δική μου». Γεννήθηκε στις 28 Νοεμβρίου του 1953 στη Δυτική Βεστφαλία, ενώ σε ηλικία 31 ετών σκέφτηκε την κάθοδο στην πολιτική μέσω των ευρωεκλογών του 1984 με τη Friedensliste, συμμαχία της ειρήνης αριστερών και οικολόγων. Ποτέ του δεν έκρυψε ότι ήταν αριστερός και αυτό τον ακολουθούσε σε όλη την καριέρα, σε όλες του τις δραστηριότητες. Ο Έβαλντ Λίνεν δεν είχε και τις καλύτερες σχέσεις με τον Γιώργο Κατιδή. Προ ημερών βρέθηκε στο στόχαστρο του νεαρού ποδοσφαιριστή, ο οποίος θιγμένος από τη δημόσια κριτική του προπονητή του, του ζήτησε το λόγο στην προπόνηση! Μάλιστα επικύρωσε μέσω του μάνατζέρ του,



ΣΤΑΜΑΤΗΣ ΓΟΝΙΔΗΣ...

«Κατιδή αγόρι μου να πιάνεις τ'@@@ σου»

Ο Γιώργος Κατιδής έχει βρεθεί στο μάτι του κυκλώνα μετά τον χαιρετισμό του στο ματς με την Βέροια. Υπάρχουν όμως και αυτοί που στηρίζουν τον νεαρό άσο όπως είναι ο Σταμάτης Γονιδής. Ο Έλληνας τραγουδιστής ήταν ιδιαίτερα αιχμηρός σε αυτά που έγραψε. «Δυστυχώς μετά λύπης μου διαπιστώνω ακόμα μια φορά ότι ζούμε την εποχή που κυβερνούν τα μέσα μαζικής παραπληροφόρησης. Μιλώ για τον ποδοσφαιριστή της ΑΕΚ Γιώργο Κατιδή που ενώ το παιδί τους λέει ότι ήταν μια αυθόρμητη κίνηση αυτοί επιμένουν στην «στυρά», κάθε φορά κάποιον πρέπει να κάψουν για να αποδεικνύουν ότι είναι δημοκράτες. Έχω να πω στον Κατιδή την επόμενη φορά αγόρι μου να πιάνεις τ'@@@ σου, φτάνει πια αυτός ο πόλεμος κατά της ΑΕΚ, από σήμερα είμαι ΑΕΚ... και δεν τους πείραξε που μας «σπιδάνε» οι Γερμανοί τους πείραξε μια κίνηση αυθόρμητισμού! Ε, λοιπόν από εδώ και στο εξής θα χαιρετώ έτσι! ΓΟΝΙΔΗΣ», ανέφερε ο γνωστός τραγουδιστής.

Με την φανέλα της Aston Villa το 1996 ο παλαιμαχος σοκερου γκολκίπερ Μαρκ Μπόζνιτς, είχε χαιρετίσει ναζιστικά τους φιλάθλους της Tottenham, που ως γνωστόν είναι σύλλογος εβραϊκών συμφερόντων. Για την χειρονομία αυτή τιμωρήθηκε με χρηματικό πρόστιμο και κάποιες αγωνιστικές τιμωρίες, ενώ αναγκάστηκε να ζητήσει εκατομμύρια συγνώμες σε όσους προσβλήθηκαν με την χειρονομία του αυτή.

